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A 2022–2023-as tanévben az országos középiskolai történelemverseny témája az Erdélyi 

Fejedelemség története volt. A verseny fordulói és szervezése a korábbi évek szerint történt. Az 

első fordulót (elődöntőt) az iskolák szervezték, ők állították össze a feladatokat is. A második 

forduló (középdöntő) feladatsorát a versenyt szervező iskola történelem munkaközösségének 

tagjai állították össze, és javították is a feladatokat. A középdöntő eredménye alapján a 

versenybizottság tizennégy tanulót hívott meg a döntőbe. A döntőre a „Petőfi 200” 

programsorozat keretében 2023. március 16-án a Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus 

Gimnáziumban került sor. Az országos döntőben a versenyzők tesztjellegű feladatlapot oldottak 

meg. Az írásbeli feladatok között volt térképismeret, szövegkiegészítés, forrásfelismerés és -

elemzés, Erdély felekezeti és etnikai viszonyaihoz kapcsolódó feladat. A feladatsorban kiemelt 

szerepet töltött be Báthory István és Bethlen Gábor politikai pályája. Az előzetes prezentációs 

feladat címe: „Erdélyország-Tündérország” volt. A zsűri sokféle eredeti, színvonalas megoldást 

látott és hallott a témában. A bemutatás után a diákoknak a zsűri által feltett kérdésekre is 

válaszolniuk kellett. A versenyzőknek a tárgyi tudásuk mellett, a kreativitásukra és a logikai 

készségeikre is szükségük volt ahhoz, hogy sikeresen tudják teljesíteni a döntő feladatait. A 

zsűri elnöke Száray Miklós, vezetőtanár, tankönyvszerző, a tagjai Dr. Kaposi József a Magyar 

Történelmi Társulat Tanári Tagozatának elnöke és Kutnyánszkyné Bacskai Eszter, a szervező 

iskola történelem-magyar szakos mestertanára volt.  

Az első három helyezett tanuló és az első helyezett tanuló felkészítő tanára egy-egy családi 

belépőt, illetve beváltható utalványt kapott a bikali Puchner Kastélyszállóba. A gimnázium és a 

Magyar Történelmi Társulat a versenyzőket és felkészítő tanáraikat értékes könyvekkel 

jutalmazta. A rendező iskola minden résztevőt meghívott egy ebédre. 

Helyezés Tanuló neve Iskolája Felkészítő tanára 

I. Takács Mihály Márk Zalaegerszegi Kölcsey 

Ferenc Gimnázium 

Kaczor Jácint 

II. Elbert Máté Ciszterci Szent István 

Gimnázium, 

Székesfehérvár 

Berta Annamária, Nádasi 

Richárd 

III. Horváth Míra Tolnai Szent István 

Katolikus Gimnázium 

Novothné Bán Erzsébet 

 

A Magyar Történelmi Társulat Tanári Tagozata különdíját kapta 

Horváth Botond  Ciszterci Szent István 

Gimnázium, Székesfehérvár 

Berta Annamária 
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1. kép: Takács Mihály Márk Bethlen Gábor valláspolitikáját mutatja be a zsűrinek (Fotó: Krász 

Márton) 

 

 

2. kép: Elbert Máté Kájoni János életpályáját ismerteti (Fotó: Krász Márton) 
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3. kép: Horváth Míra a fejedelemasszonyok szerepét mutatja be (Fotó: Krász Márton)  

 

 

4. kép: Horváth Botond és a közönség egy része (Fotó: Krász Márton) 
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5. kép: Az eredményhirdetés. A zsűri tagjai (balról jobbra): Kutnyánszkyné Bacskai Eszter, 

Kaposi József, Száray Miklós, Lieb Mariann, a gimnázium igazgatója: Andorka Gábor, a 

versenyfelelős: Stróbl Terézia (Fotó: Sebestyén Laura) 

 

 

A 2023–2024-es tanév témája „Cum Deo pro Patria et Libertate” (1686-1711).  

 

 

 

Az országos döntőre 2024. március 13-án (szerdán) kerül majd sor a Bonyhádi Petőfi Sándor 

Evangélikus Gimnáziumban.  


